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KERION 
CERAMICS
you dream, 
we create.

Innovative ceramic solutions for floor and 
wall coverings, with a focus on quality, 
versatility and technical precision. Founded 
in 2009, Kerion brings together ceramic 
tradition and contemporary technology, 
with close attention to detail, texture and 
chromatic consistency. 

The development of the collections 
responds to the requirements of archi-
tecture, interior design and renovation, 
with proposals conceived for different 
application contexts. 

Production processes and practices follow 
principles of efficiency, environmental and  
social responsibility, and social commit-
ment. The brand positions itself as a 
reference partner for professionals seeking 
distinctive and reliable ceramic solutions.

Solutions céramiques innovantes pour sols  
et revêtements, avec un accent sur la 
qualité, la polyvalence et la rigueur tech-
nique. Fondée en 2009, Kerion associe la 
tradition céramique à la technologie con-
temporaine, avec une attention particulière 
portée au détail, à la texture et à la constance 
chromatique. 

Le développement des collections répond 
aux exigences de l’architecture, de la déco-
ration intérieure et de la réhabilitation, avec 
des propositions conçues pour différents 
contextes d’application. 

Les processus et pratiques de production 
suivent des principes d’efficacité, de 
responsabilité environnementale et sociale, 
ainsi que d’engagement social. La marque 
s’affirme comme un partenaire de référence 
pour les professionnels à la recherche de 
solutions céramiques distinctives et fiables.

Soluções cerâmicas inovadoras para 
pavimentos e revestimentos, com foco na 
qualidade, versatilidade e rigor técnico. 
Fundada em 2009, a Kerion cruza tradição 
cerâmica e tecnologia contemporânea, 
com atenção ao detalhe, à textura e à 
consistência cromática.

O desenvolvimento das coleções responde 
às exigências da arquitetura, da decoração 
e da reabilitação, com propostas pensadas 
para diferentes contextos de aplicação.

Processos e práticas de produção seguem 
princípios de eficiência, responsabilidade 
ambiental e compromisso social. A marca 
afirma-se como parceiro de referência 
para profissionais que procuram soluções 
cerâmicas distintas e fiáveis.

Innovative Keramiklösungen für Böden und 
Wandbeläge, mit Fokus auf Qualität, Vielsei-
tigkeit und technische Präzision. Gegründet 
im Jahr 2009, verbindet Kerion keramische 
Tradition mit zeitgenössischer Technologie, 
mit Aufmerksamkeit für Details, Textur und 
Farbkonstanz. 

Die Entwicklung der Kollektionen orientiert 
sich an den Anforderungen von Architek-
tur, Innenausstattung und Sanierung, mit 
Konzepten, die für unterschiedliche Anwen-
dungsbereiche gedacht sind. 

Produktionsprozesse und-praktiken folgen  
Prinzipien der Effizienz, ökologischen  
Verantwortung und sozialen Verpflichtung. 
Die Marke positioniert sich als verlässlicher 
Partner für Fachleute, die nach unverwech-
selbaren und zuverlässigen Keramiklösun-
gen suchen.
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custom solutions 
for architecture.

CERAMIC
TAILORS

Customisation based on client request, 
limited to the available formats and dimen-
sions. It allows the development of pieces 
using a client-provided design or colour 
variations applied to existing references. 

A solution suited to projects that require dif-
ferentiation and visual coherence, without 
compromising technical and production  
requirements. 

Each development follows a process with 
technical precision and quality control 
to ensure chromatic consistency and 
reliability on site.

Personnalisation sur demande du client, 
limitée aux formats et dimensions dispo-
nibles. Elle permet de développer des pièces 
à partir d’un dessin fourni par le client ou 
d’appliquer des variations de couleur sur 
des références existantes. 

Une solution adaptée aux projets nécessi-
tant de différenciation et cohérence visuelle,  
sans compromettre les exigences tech-
niques et productives. 

Chaque développement suit un processus 
fondé sur la rigueur technique et le 
contrôle qualité afin d’assurer la constance 
chromatique et la fiabilité en oeuvre.

Personalização por pedido do cliente, 
limitada aos formatos e dimensões dispo-
níveis. Permite desenvolver peças com 
desenho do cliente ou com variações de cor 
aplicadas a referências existentes. 

Uma solução indicada para projetos que 
exigem diferenciação e coerência visual, 
sem comprometer os requisitos técnicos  
e produtivos.

Cada desenvolvimento segue um processo 
com rigor técnico e controlo de qualidade 
para assegurar consistência cromática e 
fiabilidade em obra.

Personalisierung nach Kundenwunsch, im  
Rahmen von verfügbaren Formate und Größen.  
Die Entwicklung von Teilen mit Kundendesign 
oder Farbvariationen auf Basis bestehender 
Referenzen ist möglich.

Eine geeignte Lösung für Projekte, die Diffe-
renzierung und visuelle Kohärenz verlangen,  
ohne die technischen und produktiven  
Anforderungen zu beeinträchtigen.

Jede Entwicklung folgt einem Prozess mit  
technischem Know-how und Qualitätskont-
rolle, um Farbkonstanz und Zuverlässigkeit in 
der Anwendung zu gewährleisten.
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COLLECTION
INDEX

SIZE
INDEX

20 x 20 cm · 8” x 8”

Atelier 64

Base 18

Capri 130

Classic 70

Cubique 52

Fleur 78

Garden 60

Glasits 96

Lines & Dots 46

Memory 88

Octogone 50

Terrazzo 100

Terrazzo Plus 106

Venezia 122

Vintage 82

THE CHROMATICS 12

Base 18

Chroma 14

Senses 24

Terra Lucida 36

THE GEOMETRICS 44

Cubique 52

Lines & Dots 46

Octogone 50

THE CLASSICS 58

Atelier 64

Classic 70

Fleur 78

Garden 60

Memory 88

Vintage 82

THE TERRAZZOS 94

Glasits 96

Terrazzo 100

Terrazzo Plus 106

THE STONES 108

Coliseo 110

Re-Stone 114

THE CONCRETES 118

Capri 130

Venezia 122

40 x 40 cm · 16” x 16”

Chroma 14

Coliseo 110

8 x 30 cm · 3” x 12”

Capri 130

Re-Stone 114

Senses 24

Terra Lucida 36

Venezia 122

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

18 x 78 mm · 3/4” x 3 1/16”

Black & White 154

Glossy 172

Lines 152

38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

Acqua 162

Black & White 154

Curves 150

Fantasy 170

Matt 174

Oxide 144

Reef 168

Stony 158

Texture 160

Volcano 136

18 x 18 mm · 3/4” x 3/4”

Acqua 162

Fantasy 170

Fusion 146

Luxor 138

Matt 174

Oxide 144

Royal 156

Acqua 162

Black & White 154

Curves 150

Fantasy 170

Fusion 146

Glossy 172

Lines 152

Luxor 138

Matt 174

Oxide 144

Reef 168

Royal 156

Stony 158

Texture 160

Volcano 136

Colour Map 08

Joints Suggestion 182

Packing & Calibers 178

Symbols 179

Technical Information 180

índice de formatos
index formats
formate index

índice de coleções
index collections
kollektionen index

mosaics
mosaicos
mosaïque
mosaik� 134

mosaics
mosaicos
mosaïque
mosaik� 134

useful information
informações úteis
informations utiles
technische information�

glazed porcelain tiles
grés porcelânico vidrado
grès cérame émaillé
feinsteinzeug glasiert� 10

glazed porcelain tiles
grés porcelânico vidrado
grès cérame émaillé
feinsteinzeug glasiert� 10
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COLOUR 
MAP
BLACK & WHITE PAG.

Chroma
Pearl White 17

Glasits
White 99

Base
Neige 23

Base
Blanc Pur 23

Terra Lucida
Bianco 43

Venezia 
Neve 128

Senses
Snow Satin 35

Capri 
Bianco 133

Terrazzo Plus 
TP01 107

Terrazzo
Bianco 105

Terrazzo
Nero 105

Terrazzo Plus
TP05 107

Terrazzo Plus
TP06 107

Base
Lave 23

Glasits
Macro Dark 99

Base
Basalt 23

Terra Lucida
Nero 43

Chroma
Ink Black 17

Re-Stone
Saint Laurent 119

GREY PAG

Base
Nuage 23

Base
Salt 23

Terrazzo Plus
TP02 107

Venezia
Sabbia 128

Coliseo
Light Grey 113

Capri
Grigio 133

Senses
Cloud Satin 35

Senses
Cloud Glossy 35

Base
Zinc 23

Coliseo
Regno 113

Re-Stone
Limestone 119

Terra Lucida
Argento 43

Glasits
Grey 99

Base
Titane 23

Terra Lucida
Grigio 43

Terrazzo
Grigio 105

Capri
Piombo 133

Coliseo
Dark Grey 113

Venezia
Fumo 128

Base
Graphite 23

Re-Stone
Pietra di Savoia 119

BEIGE PAG

Senses
Cream Satin 35

Senses
Cream Glossy 35

Base
Champagne 23

Terrazzo Plus
TP03 107

Re-Stone
Sandstone 119

Coliseo
Beige 113

Re-Stone
Travertino 119

Coliseo
Impero 113

Terrazzo Plus
TP04 107

Terrazzo
Beige 105

Coliseo
Tortora 113

Terra Lucida
Sabbia 43

Venezia
Terra 128

Senses
Blink Pale 35

Fleur
Champagne N 81

Garden
Sand 63

Atelier
A04 69

Classic
E Champagne 76

BLUE PAG

Senses 
Sky Satin 35

Senses 
Sky Glossy 35

Base 
Ciel 23

Chroma 
Ocean Blue 17

Base 
Azur 23

Senses 
Petrol Glossy 35

Senses 
Petrol Satin 35

Base 
Mer 23

Venezia 
Mare 128

Terra Lucida
Turchese 43

Terra Lucida 
Cobalto 43

Lines 
Azur 49

Dots 
Azur 49

Octogone 
Azur 51

Fleur 
Ciel 81

Fleur 
Ciel N 81

Garden
Sea 63

Senses 
Aura 35

Atelier 
A03 69

Cubique 
Mer 57

Classic 
Optique Mer 76

Atelier 
A05 69

Senses 
Flow 35

Memory 
M04 93

GREEN PAG

Senses 
Mint Satin 35

Senses 
Mint Glossy 35

Chroma 
Matcha Green 17

Venezia 
Boschi 128

Base 
Olive 23

Base
Lierre 23

Terra Lucida 
Verde 43

Lines 
Olive 49

Dots 
Olive 49

Octogone 
Olive 51

Atelier 
A02 69

Classic
G Lierre 76

Cubique 
Lierre 57

YELLOW PAG

Base 
Mangue 23

Chroma 
Mustard 17

Cubique 
Caramel 57

PINK PAG

Senses
Rose Satin 35

Senses
Rose Glossy 35

Vintage
V06 87

Memory
M02 93

RED PAG

Base
Abricot 23

Terra Lucida 
Arancio 43

Base
Framboise 23

Base
Brique 23

Chroma
Rusty Red 17

Lines
Abricot 49

Dots
Abricot 49

Octogone
Abricot 51

Classic
Branche 76

Classic
E Brique 76

Classic
Optique Framboise 76

Atelier
A01 69

Vintage
V02 87

Memory
M05 93

Memory
M07 93

Memory
M01 93

BLACK & WHITE PAG.

Lines 
Noir 49

Dots 
Noir 49

Glasits 
Macro White 99

Octogone 
Noir 51

Classic
A Noir 76

Classic
B Noir 76

Classic
C Noir 76

Classic
D Noir 76

Fleur
Noir 81

Fleur
Noir N 81

Vintage
V05 87

Vintage
V04 87

Classic
Diago Noir 76

GREY PAG

Classic
F Nuage 76

Classic
Branche Framboise 76

Classic
Branche Mer 76

Classic
B Graphite 76

Classic
E Titane 76

Classic
Optique Titane 76

Orient
Titane 57

Cubique
Titane 57

Senses
Blink Mist 35

Garden
City 63

Vintage
V01 87

Vintage
Terrasse T03 87

Vintage
V07 87

Memory
M06 93
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GLAZED 
PORCELAIN 
TILES
evoking emotions,
capturing attention.

Porcelain stoneware for floor and wall 
coverings, designed to meet technical and 
aesthetic requirements in architecture, 
interior design and renovation projects. 
Suitable for indoor and outdoor application. 

Kerion brings together ceramic tradition 
and contemporary technology, with atten- 
tion to detail, texture and chromatic con-
sistency, to ensure visual coherence and 
reliability in application.

Grés porcelânico para pavimentos e reves-
timentos, concebidos para responder a 
exigências técnicas e estéticas em projetos 
de arquitetura, decoração e reabilitação. 
Adequados para aplicação em interior e 
exterior.

A Kerion alia tradição cerâmica e tecno- 
logia contemporânea, com atenção ao 
detalhe, à textura e à consistência cromática, 
para garantir coerência visual e fiabilidade 
na aplicação.

Feinsteinzeug für Böden und Wandverklei-
dungen, konzipiert, um technischen und 
ästhetischen Anforderungen in Architektur-,  
Dekorations- und Sanierungsprojekten ge-
recht zu werden. Geeignet für Innen- und 
Außenbereiche.

Kerion verbindet keramische Tradition und 
zeitgenössische Technologie mit Augenmerk  
auf Detail, Textur und Farbkonstanz, um  
Kohärez, visuelle Qualität und Zuverlässigkeit 
in der Anwendung zu gewährleisten.

Formats
Formatos
Formats
Formate

40 x 40 mm · 16”x 16”

20 x 20 mm · 8”x 8”

8 x 30 mm · 3”x 12”

NEW

Grès cérame pour sols et revêtements, 
conçu pour répondre aux exigences tech- 
niques et esthétiques des projets d’archi-
tecture, de décoration intérieure et de 
réhabilitation. Adapté à une application 
intérieure et extérieure. 

Kerion associe la tradition céramique à 
la technologie contemporaine, avec une 
attention portée au détail, à la texture et à la 
constance chromatique, afin de garantir une 
cohérence visuelle et une fiabilité à la pose.
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THE
CHROMATICS
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CHROMA
40 x 40 cm · 16” x 16”

Chroma Matcha Green 40x40

Chroma Mustard 40x40

NEW
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Chroma
Pearl White

Pearl White

Chroma
Mustard

Mustard

Chroma
Ink Black

Ink Black

40 x 40 cm · 16” x 16”

CHROMA

Composition of 4 pieces.
Composição de 4 peças.

Composition de 4 pièces.
Komposition der 4 Stück.

Chroma
Ocean Blue

Ocean Blue

Chroma
Rusty Red

Rusty Red

Chroma
Matcha green

Matcha green

NEWNEW

Chroma Rusty Red 40x40

40 x 40 cm · 16” x 16”

CHROMA

 · TILES & MOSAICS · 2026 1716



BASE
20 x 20 cm · 8” x 8”

Base Azur 20x20

Base Lave · Titane · Blanc Pur 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

BASE

Base Ciel · Blanc Pur 20x20 Base Abricot 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

BASE
20 x 20 cm · 8” x 8”

BASE

Base Brique · Blanc Pur 20x20
Terra Lucida Bianco 8x30

Base
Blanc Pur

Base
Blanc Pur · AD

Base
Ciel

Base
Neige

Base
Mer

Base
Nuage

Base
Azur

Base
Salt

Base
Olive

Base
Titane

Base
Titane · AD

Base
Lierre

Base
Zinc

Base
Champagne

Base
Graphite

Base
Mangue

Base
Lave

Base
Lave · AD

Base
Abricot

Base
Basalt

Base
Framboise

Base
Framboise · AD

Base
Brique

Rodapé Base 
9,8 x 20 cm

Slip Resistant · Antiderrapante · Antidérapant · Rutschfest
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SENSES
NEW

8 x 30 cm · 3” x 12”

Senses Cream Glossy 8x30

Senses Petrol Satin · Petrol Glossy 8x30
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Senses Aura · Sky Satin 8x30

Senses Sky Glossy 8x30
Terra Lucida Bianco 8x30
Garden City 20x20

NEW

SENSES
8 x 30 cm · 3” x 12”
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Senses Blink Mist · Cloud Glossy 8x30
Coliseo Dark Grey 40x40 Senses Cloud Glossy 8x30

NEW

SENSES
8 x 30 cm · 3” x 12”
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Senses Sky Satin 8x30 Senses Flow · Rose Satin 8x30

NEW

SENSES
8 x 30 cm · 3” x 12”
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Senses Mint Glossy · Mint Satin 8x30
Garden City 20x20

Senses Aura · Petrol Satin · Cloud Satin 8x30
Coliseo Tortora 40x40

NEW

SENSES
8 x 30 cm · 3” x 12”
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NEWNEW

SENSES
8 x 30 cm · 3” x 12”

SENSES
8 x 30 cm · 3” x 12”

Senses Mint Glossy · Cloud Satin 8x30

Aura

Composition of 8 pieces.
Composição de 8 peças.

Composition de 8 pièces.
Komposition der 8 Stück.

Senses
Snow Satin

Senses
Cream Satin

Senses
Rose Satin

Senses
Cloud Satin

Senses
Mint Satin

Senses
Sky Satin

Senses
Petrol Satin

Senses
Aura

Senses
Blink Pale

Senses
Cream Glossy

Senses
Rose Glossy

Senses
Cloud Glossy

Senses
Mint Glossy

Senses
Sky Glossy

Senses
Petrol Glossy

Senses
Flow

Senses
Blink Mist

Terra Lucida
Bianco
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TERRA LUCIDA
8 x 30 cm · 3” x 12”

Terra Lucida Sabbia 8x30
Atelier A04 20x20

Terra Lucida Arancio 8x30
Atelier A01 20x20
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TERRA LUCIDA
8 x 30 cm · 3” x 12”

TERRA LUCIDA
8 x 30 cm · 3” x 12”

Terra Lucida Nero 8x30
Classic E Champagne 20x20Terra Lucida Argento 8x30
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TERRA LUCIDA
8 x 30 cm · 3” x 12”

Terra Lucida Bianco 8x30
Base Blanc Pur · Lave 20x20

Terra Lucida Turchese 8x30
Atelier A05 20x20
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TERRA LUCIDA
8 x 30 cm · 3” x 12”

TERRA LUCIDA
8 x 30 cm · 3” x 12”

Terra Lucida Grigio 8x30

Composition of 10 pieces.
Composição de 10 peças.

Composition de 10 pièces.
Komposition der 10 Stück.

Terra Lucida
Argento

Argento

Terra Lucida
Sabbia

Sabbia

Terra Lucida
Turchese

Turchese

Terra Lucida
Nero

Nero

Terra Lucida
Grigio

Grigio

Terra Lucida
Verde

Verde

Terra Lucida
Cobalto

Cobalto

Terra Lucida
Bianco

Bianco

Terra Lucida
Arancio

Arancio

Mosaico · Mosaic
4,5 x 4,5 cm · 13/4”x 13/4”

Mosaico Hex · Mosaic Hex
4,8 x 5,6 cm · 2”x 21/4”

Mosaics available in all colours.
Mosaicos disponíveis em todas as cores. 
Mosaïques disponibles dans toutes les couleurs.
Mosaike in allen Farben erhältlich.
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THE
GEOMETRICS
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LINES&DOTS
20 x 20 cm · 8” x 8”

Lines Noir 20x20
Terra Lucida Nero 8x30

Dots Olive 20x20
Terra Lucida Bianco · Verde 8x30
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20 x 20 cm · 8” x 8”

LINES&DOTS
20 x 20 cm · 8” x 8”

LINES&DOTS

Dots
Abricot

Dots
Olive

Dots
Noir

Dots
Azur

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Lines
Abricot

Abricot � comp. B

Abricot

Lines
Olive

Olive � comp. D

Olive

Lines
Noir

Noir � comp. A

Noir

Lines
Azur

Azur � comp. C

Azur

Lines Noir 20x20

 · TILES & MOSAICS · 2026 4948



OCTOGONE
20 x 20 cm · 8” x 8”

Octogone Azur 20x20
Terra Lucida Cobalto 8x30

20 x 20 cm · 8” x 8”

OCTOGONE

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Octogone
Abricot

Abricot

Octogone
Olive

Olive

Octogone
Noir

Noir

Octogone
Azur

Azur
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CUBIQUE
20 x 20 cm · 8” x 8”

Cubique Lierre 20x20

Cubique Caramel 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

CUBIQUE
20 x 20 cm · 8” x 8”

CUBIQUE

Orient Titane 20x20Cubique Titane 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

CUBIQUE
20 x 20 cm · 8” x 8”

CUBIQUE

Cubique Caramel 20x20

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Cubique
Caramel

Caramel

Orient
Titane

Orient Titane � comp. A Orient Titane  � comp. B

Cubique
Mer

Cubique
Lierre

Lierre

Cubique
Titane

Titane Mer
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THE
CLASSICS
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GARDEN
20 x 20 cm · 8” x 8”

Garden Sea 20x20
Base Ciel 20x20

Garden Sand 20x20

NEW
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NEWNEW

20 x 20 cm · 8” x 8”

GARDEN
20 x 20 cm · 8” x 8”

GARDEN

Garden City 20x20

Garden
Sand

Sand

Garden
Sea

Sea

Garden
City

City

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.
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ATELIER
20 x 20 cm · 8” x 8”

Atelier A01 20x20
Terra Lucida Sabbia 8x30

Atelier A03 20x20
Terra Lucida Cobalto 8x30
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20 x 20 cm · 8” x 8”

ATELIER

Atelier A04 20x20
Terra Lucida Sabbia 8x30

Atelier A05 20x20
Terra Lucida Turchese 8x30
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20 x 20 cm · 8” x 8”

ATELIER
20 x 20 cm · 8” x 8”

ATELIER

Atelier A02 20x20
Terra Lucida Verde 8x30

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Atelier
A03

A03

Atelier
A04

A04

Atelier
A05

A05

Atelier
A02

A02

Atelier
A01

A01
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CLASSIC
20 x 20 cm · 8” x 8”

Classic B Noir 20x20
Faixa + Canto Classic B Noir 20x20
Base Lave 20x20

Classic Optique Mer 20x20
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Classic E Champagne 20x20
Base Blanc Pur 20x20Classic Branche Mer 20x20

20 x 20 cm · 8” x 8”

CLASSIC
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Classic G Lierre 20x20 Classic Diago Noir 20x20

20 x 20 cm · 8” x 8”

CLASSIC
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Branche

Branche Framboise Branche Mer

A Noir

D Noir

E Brique

Diago Noir� comp. A

Classic
G Lierre

Classic
Diago Noir

F Nuage

G Lierre

Diago Noir� comp. B

E Champagne

E Titane

B Noir

B Graphite

C Noir

Optique Framboise

Optique Mer

Optique Titane

20 x 20 cm · 8” x 8”

CLASSIC
20 x 20 cm · 8” x 8”

CLASSIC

Classic
Branche

Classic
Branche Framboise

Classic
Branche Mer

Classic
A Noir

Classic
D Noir

Classic
E Brique

Classic
F Nuage

Classic
E Champagne

Classic
E Titane

Classic
B Noir

Faixa Classic
B Noir

Canto Classic
B Noir

Classic
B Graphite

Classic
C Noir

Faixa Classic
B Graphite

Faixa Classic
C Noir

Canto Classic
B Graphite

Canto Classic
C Noir

Classic
Optique Framboise

Classic
Optique Mer

Faixa Classic
Optique Mer

Canto Classic
Optique Mer

Classic
Optique Titane

Faixa Classic
Optique Titane

Faixa Classic
Optique Framboise

Canto Classic
Optique Titane

Canto Classic
Optique Framboise

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

B Noir + faixa + canto

B Graphite + faixa + canto

C Noir + faixa + canto

Optique Framboise + faixa + canto

Optique Mer + faixa + canto

Optique Titane + faixa + canto
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FLEUR
20 x 20 cm · 8” x 8”

Fleur Noir N 20x20

Fleur Champagne N 20x20
Base Champagne 20x20

 · TILES & MOSAICS · 2026 7978



20 x 20 cm · 8” x 8”

Fleur
Champagne N

Champagne N

Fleur
Ciel N

Ciel

Ciel N

Fleur
Noir N

Noir

Noir N

Fleur Ciel N 20x20

20 x 20 cm · 8” x 8”

FLEUR FLEUR 

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Fleur
Ciel

Fleur
Noir
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VINTAGE
20 x 20 cm · 8” x 8”

Vintage V01 20x20
Base Ciel 20x20

Vintage V04 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

VINTAGE

Vintage Terrasse T03 20x20Vintage V07 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

VINTAGE
20 x 20 cm · 8” x 8”

VINTAGE

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Vintage
V04

V04

Vintage
V07

V07

Vintage
V05

V05

Vintage
Terrasse T03

Terrasse T03

Vintage
V06

V06

Vintage
V02

V02

Vintage
V01

V01

Slip Resistant · Antiderrapante · Antidérapant · Rutschfest

Vintage V05 20x20
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MEMORY
20 x 20 cm · 8” x 8”

Memory M01 20x20

Memory M07 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

MEMORY

Memory M04 20x20 Memory M02 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

MEMORY
20 x 20 cm · 8” x 8”

MEMORY

Memory
M07

M07

Memory
M06

M06

Memory
M05

M05

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Memory
M02

M02

Memory
M04

M04

Memory
M01

M01

Memory M05 20x20
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THE
TERRAZZOS
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GLASITS
20 x 20 cm · 8” x 8”

Glasits Macro White 20x20

Glasits Macro Dark 20x20
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20 x 20 cm · 8” x 8”

GLASITS
20 x 20 cm · 8” x 8”

GLASITS

Glasits
Grey

Grey

Glasits
White

White

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Glasits
Macro White

Macro White

Glasits
Macro Dark

Macro Dark

Scale · Escala 1/2

Glasits White 20x20
Base Titane 20x20
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Terrazzo Grigio 20x20

TERRAZZO
20 x 20 cm · 8” x 8”

Terrazzo Grigio 20x20
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Terrazzo Bianco 20x20 Terrazzo Bianco 20x20

20 x 20 cm · 8” x 8”

TERRAZZO
20 x 20 cm · 8” x 8”

TERRAZZO
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20 x 20 cm · 8” x 8”

TERRAZZO
20 x 20 cm · 8” x 8”

TERRAZZO

Terrazzo
Nero

Nero

Terrazzo
Grigio

Grigio

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Terrazzo
Beige

Beige

Terrazzo
Bianco

Bianco

Scale · Escala 1/2

Terrazzo Grigio 20x20
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TERRAZZO PLUS
20 x 20 cm · 8” x 8”

Terrazzo Plus TP06 20x20
Capri Bianco 8x30

20 x 20 cm · 8” x 8”

TERRAZZO PLUS

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Terrazzo Plus
TP06

TP06

Terrazzo Plus
TP05

TP05

Terrazzo Plus
TP04

TP04

Terrazzo Plus
TP02

TP02

Terrazzo Plus
TP03

TP03

Terrazzo Plus
TP01

TP01

Scale · Escala 1/2

Scale · Escala 1/2
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THE
STONES
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COLISEO
40 x 40 cm · 16” x 16”

Coliseo Regno 40x40

Coliseo Light Grey 40x40

NEW
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NEW

Coliseo
Beige

Beige

Coliseo
Tortora

Tortora

Coliseo
Light Grey

Light Grey

Coliseo
Dark Grey

Dark Grey

Coliseo
Regno

Regno

Coliseo
Impero

Impero

40 x 40 cm · 16” x 16”40 x 40 cm · 16” x 16”

COLISEOCOLISEO
NEW

Composition of 4 pieces.
Composição de 4 peças.

Composition de 4 pièces.
Komposition der 4 Stück.

Coliseo Tortora 40x40
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RE-STONE
NEW

8 x 30 cm · 3” x 12”

Re-Stone Pietra di Savoia 8x30

Re-Stone Travertino 8x30
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NEW

RE-STONE
8 x 30 cm · 3” x 12”

Re-Stone Limestone 8x30 Re-Stone Saint Laurent 8x30

NEW

RE-STONE
8 x 30 cm · 3” x 12”
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NEWNEW

RE-STONE
8 x 30 cm · 3” x 12”

RE-STONE
8 x 30 cm · 3” x 12”

Re-Stone Sandstone 8x30

Re-Stone
Sandstone

Sandstone

Re-Stone
Travertino

Travertino

Re-Stone
Limestone

Limestone

Re-Stone
Pietra di Savoia

Pietra di Savoia

Re-Stone
Saint Laurent

Saint Laurent

Composition of 12 pieces.
Composição de 12 peças.

Composition de 12 pièces.
Komposition der 12 Stück.
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THE
CONCRETES
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VENEZIA
20 x 20 cm | 8 x 30 cm · 8” x 8” | 3” x 12”

Venezia Mare 8x30

Venezia Boschi 8x30
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Venezia Sabbia 20x20Venezia Sabbia 8x30

VENEZIA
20 x 20 cm · 8” x 8”
8 x 30 cm · 3” x 12”
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VENEZIA
20 x 20 cm · 8” x 8”
8 x 30 cm · 3” x 12”

Venezia Terra 8x30Venezia Boschi 8x30
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Venezia
Boschi

Mosaico · Mosaic
4,5 x 4,5 cm · 13/4”x 13/4”

Mosaico Hex · Mosaic Hex
4,8 x 5,6 cm · 2”x 21/4”

Boschi

BoschiVenezia
Boschi

Venezia
Neve

Venezia
Neve

Neve

Neve

Venezia
Terra

Terra

TerraVenezia
Terra

Venezia
Sabbia

Sabbia

SabbiaVenezia
Sabbia

Venezia
Fumo

Fumo

FumoVenezia
Fumo

Venezia
Mare

Mare

MareVenezia
Mare

Composition of 12 pieces.
Composição de 12 peças.

Composition de 12 pièces.
Komposition der 12 Stück.

VENEZIAVENEZIA

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

20 x 20 cm · 8” x 8”
8 x 30 cm · 3” x 12”

20 x 20 cm · 8” x 8”
8 x 30 cm · 3” x 12”

Mosaics available in all colours.
Mosaicos disponíveis em todas as cores. 
Mosaïques disponibles dans toutes les couleurs.
Mosaike in allen Farben erhältlich.
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CAPRI
20 x 20 cm | 8 x 30 cm · 8” x 8” | 3” x 12”

Capri Piombo 20x20

Capri Grigio 8x30
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Capri Piombo 8x30

CAPRI
20 x 20 cm · 8” x 8”
8 x 30 cm · 3” x 12”

Mosaico · Mosaic
4,5 x 4,5 cm · 13/4”x 13/4”

Mosaico Hex · Mosaic Hex
4,8 x 5,6 cm · 2”x 21/4”

Bianco

Bianco

Capri
Bianco

Capri
Bianco

Grigio

Grigio

Capri
Grigio

Capri
Grigio

Piombo

Piombo

Capri
Piombo

Capri
Piombo

Composition of 12 pieces.
Composição de 12 peças.

Composition de 12 pièces.
Komposition der 12 Stück.

Composition of 9 pieces.
Composição de 9 peças.

Composition de 9 pièces.
Komposition der 9 Stück.

Mosaics available in all colours.
Mosaicos disponíveis em todas as cores. 
Mosaïques disponibles dans toutes les couleurs.
Mosaike in allen Farben erhältlich.
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GLAZED 
PORCELAIN 
MOSAICS
evoking emotions,
capturing attention.

Porcelain stoneware mosaics, multilayer 
pressed, produced with dry glazes and 
fired at temperatures above 1200 °C. The 
process uses a sustainable technology 
with no water consumption and full 
reintegration of production waste.

The thick layer of dry glaze and the charac-
teristics of porcelain stoneware ensure high 
resistance to demanding conditions, such 
as thermal shock, intense UV radiation and 
submerged environments, with colour and 
finish stability.

Installation using a dot-mounting system 
ensures constant joint width, high flexibility 
and dimensional stability: the sheet adapts 
to curved surfaces but does not stretch, 
maintaining sheet dimensions and joint 
regularity.

Mosaïques en grès cérame pressé multi-
couche, produites avec des émaux secs 
et cuites à des températures supérieures à 
1200 °C. Le processus utilise une technologie 
durable, sans consommation d’eau, avec une 
réintégration totale des pertes de production.

L’épaisse couche d’émail sec et les carac-
téristiques du grès cérame garantissent 
une résistance élevée à des conditions 
exigeantes, telles que les chocs thermiques, 
les rayonnements UV intenses et les environ-
nements immergés, avec une stabilité de la 
couleur et de la finition.

La pose par système de points de colle assure 
une largeur de joint constante, une grande 
flexibilité et une stabilité dimensionnelle : la 
feuille s’adapte aux surfaces courbes sans 
s’étirer, ce qui maintient les dimensions de la 
feuille et la régularité des joints.

Mosaicos em grés porcelânico prensados 
em multicamada, produzidos com esmaltes 
secos e cozedura a temperaturas superiores 
a 1200 °C. O processo recorre a uma tecno- 
logia sustentável, sem consumo de água, com  
reintegração total das perdas de produção.

A espessa camada de esmalte seco e 
as características do grés porcelânico 
garantem elevada resistência a condições 
exigentes, como choque térmico, radiação 
UV intensa e ambientes submersos, com 
estabilidade da cor e do acabamento.

A montagem por sistema de pontos de cola 
assegura uma junta constante, elevada 
flexibilidade e estabilidade dimensional: a 
folha adapta-se a superfícies curvas, mas 
não estica, o que mantém a dimensão da 
folha e a regularidade da junta.

Mosaike aus gepresstem Feinsteinzeug in 
Mehrschichttechnik, hergestellt mit trockenen 
Glasuren und bei Temperaturen über 1200 °C 
gebrannt. Der Prozess nutzt eine nachhaltige 
Technologie ohne Wasserverbrauch, mit 
vollständiger Wiederverwendung der 
Produktionsverluste.

Die dicke Schicht aus trockener Glasur und 
die Eigenschaften des Feinsteinzeugs gewähr-
leisten eine hohe Widerstandsfähigkeit unter  
anspruchsvollen Bedingungen, wie thermi-
schem Schock, intensiver UV-Strahlung und 
überfluteten Umgebungen, mit Farbstabilität 
und Oberflächenbeständigkeit.

Die Montage mittels Punktklebesystem sorgt 
für gleichmäßige Fugen, hohe Flexibilität 
und Maßstabilität: das Blatt passt sich an 
gekrümmte Oberflächen an, dehnt sich jedoch 
nicht aus, wodurch die Blattgröße und die 
Gleichmäßigkeit der Fuge erhalten bleiben.

Formats
Formatos
Formats
Formate

18 x 18 mm · 3/4” x 3/4”

18 x 78 mm · 3/4” x 3 1/16”

38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

Sheet size:
Dimensão da folha:

Dimension de la feuille:
Mattenformat:

31,6 x 31,6 cm · 12 7/16” x 12 7/16”

135134  · TILES & MOSAICS · 2026134 135



VOLCANO
38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

VOLCANO

Volcano 60 38x38

Volcano
30

30 Volcano
60

60

Volcano
33

33 Volcano
68

68

Volcano
36

36 Volcano
70

70

Volcano
99

99

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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LUXOR
18 x 18 mm · 3/4” x 3/4”

Luxor 70 18x18

Luxor 27 18x18
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Luxor 68 18x18 Luxor 32 18x18

18 x 18 mm · 3/4”x3/4”

LUXOR
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Luxor
00

Luxor
50

50

00

Luxor
32

Luxor
68

68

32

Luxor
27

Luxor
60

60

27

Luxor
35

Luxor
70

70

35

Luxor
30

Luxor
64

64

30

Luxor
45

Luxor
99

99

45

18 x 18 mm · 3/4”x3/4”

LUXOR
18 x 18 mm · 3/4”x3/4”

LUXOR

Luxor 64 18x18

Scale · Escala 1/2Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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OXIDE
18 x 18 mm | 38 x 38 mm · 3/4” x 3/4” | 1 1/2” x 1 1/2”

18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

OXIDE

Oxide 30 38x38

Oxide
02

Oxide
02

02 02

Oxide
30

Oxide
30

30 30

Oxide
99

Oxide
99

99 99

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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FUSION
18 x 18 mm · 3/4” x 3/4”

Fusion 36 18x18

Fusion 70 18x18
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Fusion
02

Fusion
60

60

02

Fusion
30

Fusion
99

99

30

Fusion
18

Fusion
70

70

18

Fusion
32

32

Fusion
20

Fusion
80

80

20

Fusion
36

36

18 x 18 mm · 3/4”x3/4”

FUSION
18 x 18 mm · 3/4”x3/4”

FUSION

Fusion 80 18x18

Scale · Escala 1/2Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2

 · TILES & MOSAICS · 2026 149148



CURVES
38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

CURVES

Curves 03 38x38

Curves
03

03 Curves
18

18

Curves
20

20 Curves
99

99

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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LINES
18 x 78 mm · 3/4” x 3 1/16”

18 x 78 mm · 3/4”x 3 1/16” 

LINES

Lines 18 18x78

Lines
02

Lines
18

02 18

Lines
20

Lines
99

20 99

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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BLACK & WHITE

18 x 78 mm · 3/4”x 3 1/16” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

BLACK & WHITE

Black & White 99 18x78

Black & White
00

Black & White
99

00 99

Black & White
00

Black & White
99

00 99

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2

18 x 78 mm | 38 x 38 mm · 3/4” x 3 1/16” | 1 1/2” x 1 1/2”
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ROYAL
18 x 18 mm · 3/4” x 3/4”

18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 

ROYAL

Royal 76 18x18

Royal
00

Royal
30

00 30

Royal
32

Royal
37

32 37

Royal
60

Royal
76

Royal
70

60

76

70

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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STONY
38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

STONY

Stony 99 38x38

Stony
00

00

Stony
97

97

Stony
99

99

Scale · Escala 1/2

Stony 97 38x38
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TEXTURE
38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

TEXTURE

Texture 20 38x38

Texture
00

Texture
10

00 10

Texture
15

Texture
20

15 20

Texture
80

Texture
99

80 99

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2
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ACQUA

Acqua 60 18x18

Acqua 64 18x18

18 x 18 mm | 38 x 38 mm · 3/4” x 3/4” | 1 1/2” x 1 1/2”
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18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

ACQUAACQUA

Acqua 04 18x18 Acqua 70 18x18
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18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

ACQUAACQUA

Acqua
04

Acqua
68

Acqua
70

68

70

04

Acqua
64

Acqua
57

Faixa 02 Acqua
68

Faixa 03 Acqua
70

64

57Acqua
67

Acqua
70

Acqua
60

70 60

67

Acqua
65

Acqua
60

65 60

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2

Borders · Faixas · Frise · Bordüre

Acqua 70 18x18
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REEF
38 x 38 mm · 1 1/2” x 1 1/2”

38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

REEF

Reef 66 38x38

Reef
66

66

Scale · Escala 1/2
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FANTASY

FANTASY

Fantasy 68 18x18 Fantasy 70 38x38

Fantasy
27

Fantasy
29

27 29

Fantasy
39

Fantasy
68

Fantasy
65

Fantasy
70

39

68

65

70

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2

18 x 18 mm | 38 x 38 mm · 3/4” x 3/4” | 1 1/2” x 1 1/2”

18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”
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GLOSSY

18 x 78 mm · 3/4”x 3 1/16” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

GLOSSY

Glossy 63 38x38

Glossy
02

Glossy
63

02 63

Glossy
02

Glossy
30

Glossy
63

Glossy
60

02

30

63

60

Scale · Escala 1/2 Scale · Escala 1/2

18 x 78 mm | 38 x 38 mm · 3/4” x 3 1/16” | 1 1/2” x 1 1/2”
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MATT

MATT

Matt 00 18x18
Matt 99 38x38

Matt
97

97

Matt
32 *

Matt
65 *

Matt
99

Matt
00

Matt
99

Matt
02

Matt
14 *

Matt
20

Matt
00

00

Scale · Escala 1/2

18 x 18 mm | 38 x 38 mm · 3/4” x 3/4” | 1 1/2” x 1 1/2”

18 x 18 mm · 3/4”x3/4” 
38 x 38 mm · 11/2” x 11/2”

*
Upon request.
Sob consulta.
Sur demande.
Auf Anfrage.
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USEFUL 
INFORMATION
informações úteis 
informations utiles
technische information

informações gerais · informations générales · allgemeine informationen
GENERAL INFORMATION

Regular Cleaning

Glazed porcelain stoneware products are recognised for their 
durability and aesthetic appeal. To preserve their visual appearance 
and prevent the build-up of dirt, grease, detergent residues, 
sealants, moisture and liquids, regular cleaning and maintenance 
are recommended.

Care should be taken when selecting cleaning products and 
techniques. Aggressive chemicals such as bleach, ammonia or 
vinegar should be avoided, as they may damage the glaze and the 
joint over time. Use cleaning products specifically formulated for 
porcelain stoneware and follow the manufacturer’s instructions 
regarding dilution and application.

Shade Variation

Shade variation may range from none to low, slight, moderate or 
substantial, with a direct impact on the final aesthetic result. To 
achieve a balanced appearance, mixing tiles from different boxes 
is recommended, particularly in cases of moderate or substantial 
shade variation.

Shade variation may occur due to differences inherent to the 
manufacturing process. All samples provided are indicative of 
colour only and are not binding.

Nettoyage régulier

Les produits en grès cérame émaillé se distinguent par leur résistance 
et leur qualité esthétique. Afin de préserver l’aspect visuel et d’éviter 
l’accumulation de saletés, de graisses, de résidus de détergents, de 
produits de scellement, d’humidité et de liquides, un nettoyage et un 
entretien réguliers sont recommandés.

Le choix des produits et des techniques de nettoyage doit être 
effectué avec soin. Les produits chimiques agressifs, tels que l’eau de 
Javel, l’ammoniaque ou le vinaigre, doivent être évités, car ils peuvent 
endommager l’émail et les joints au fil du temps. Il est recommandé 
d’utiliser des produits de nettoyage spécifiquement formulés pour le 
grès cérame et de suivre les instructions du fabricant concernant la 
dilution et l’application. 

Variation de teinte

La variation de teinte peut aller d’inexistante à faible, légère, modérée 
ou importante, avec un impact direct sur le rendu esthétique final. 
Afin d’obtenir un résultat équilibré, il est recommandé de mélanger 
des pièces provenant de différentes boîtes, en particulier lorsque la 
variation de teinte est modérée ou importante.

La variation de teinte peut résulter de différences inhérentes au 
processus de fabrication. Tous les échantillons fournis sont donnés à 
titre indicatif de couleur et ne sont pas contractuels.

Limpeza regular

Os produtos em grés porcelânico vidrado destacam-se pela 
resistência e pelo apelo estético. Para preservar o aspeto visual e 
evitar a acumulação de sujidade, gordura, resíduos de detergentes, 
selantes, humidade e líquidos, recomenda-se uma limpeza e 
manutenção regulares.

A escolha dos produtos e das técnicas de limpeza deve ser criteriosa. 
Evite químicos agressivos, como lixívia, amoníaco ou vinagre, pois 
podem danificar o vidrado e a junta ao longo do tempo. Utilize 
produtos de limpeza específicos para grés porcelânico e siga as 
instruções do fabricante quanto à diluição e ao modo de aplicação.

 

Variação de tonalidade

A variação de tonalidade pode oscilar entre inexistente, baixa, ligeira, 
moderada ou substancial, com impacto direto no resultado estético. 
Para um aspeto equilibrado, recomenda-se a mistura de peças de 
diferentes caixas, sobretudo quando existe variação moderada ou 
substancial.

A variação de tonalidade pode resultar de diferenças inerentes ao 
processo de fabrico. Todas as amostras fornecidas são meramente 
indicativas de cor e não são vinculativas.

Regelmäßige Reinigung

Glasierte Porzellansteinzeugprodukte zeichnen sich durch ihre 
Widerstandsfähigkeit und ihre ästhetische Qualität aus. Um das 
Erscheinungsbild zu erhalten und die Ansammlung von Schmutz, 
Fett, Reinigungsmittelrückständen, Dichtstoffen, Feuchtigkeit und 
Flüssigkeiten zu vermeiden, wird eine regelmäßige Reinigung und 
Pflege empfohlen.

Bei der Auswahl der Reinigungsprodukte und -methoden ist Sorgfalt 
geboten. Aggressive Chemikalien wie Bleichmittel, Ammoniak 
oder Essig sollten vermieden werden, da sie Glasur und Fugen im 
Laufe der Zeit beschädigen können. Es wird empfohlen, speziell für 
Porzellansteinzeug entwickelte Reinigungsmittel zu verwenden und 
die Herstellerangaben zu Verdünnung und Anwendung zu beachten. 

Farbvariation

Die Farbvariation kann von keiner über gering, leicht und mittel bis hin 
zu stark reichen und hat einen direkten Einfluss auf das ästhetische 
Erscheinungsbild. Um ein ausgewogenes Ergebnis zu erzielen, 
wird empfohlen, Fliesen aus verschiedenen Kartons zu mischen, 
insbesondere bei mittlerer oder starker Farbvariation.

Farbabweichungen können aufgrund von Unterschieden im 
Herstellungsprozess auftreten. Alle zur Verfügung gestellten Muster 
dienen ausschließlich zur Farborientierung und sind nicht verbindlich.
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infografia · infographie · Infografik
INFOGRAPHIC

20 x 20 DIN 51130 DIN 51097

Atelier R9 A

Bases R9 A

Capri R9 A

Classic R9 A

Fleur R9 A

Garden R9 -

Glasits R9 A

Lines & Dots R9 A

Memory R9 A

Octogone R9 A

Plus R9 A

Terrazzo R9 A

Terrazzo Plus R10 A

Venezia R10 A

Vintage R10 A · B

40 x 40 DIN 51130 DIN 51097

Coliseo R10 -

8 x 30 DIN 51130 DIN 51097

Capri R9 A

Re-Stone
  Travertino
  Sandstone
  Limestone

R10 -

Venezia R10 A

mosaics DIN 51130 DIN 51097

Curves R10 A

Lines R10 B

Stony R10 B

Texture R10 B

Floor tiles
Pavimento
Carrelage de sol
Bodenfliesen

Wall tiles
Revestimento
Carrelage mural
Wandfliesen

Glossy 
Brilhante
Brillant 
Glänzend

Satin finish
Acetinado
Finition satinée
Satinierte Oberfläche

Matt
Mate
Mat
Matt

Natural
Natural
Naturel
Natur

Slip-resistant
Antiderrapante
Antidérapant 
Rutschhemmend

Frost Resistant
Ingelivo
Résistant au gel
Frostbeständig

No variation
Sem variação
Aucune variation
Keine Variation

Low variation
Baixa variação
Faible variation
Geringe Variation

Slight variation
Variação ligeira
Légère variation 
Leichte Variation

Moderate variation
Variação moderada
Variation modérée
Mittlere Variation

Substantial variation
Forte destonalização
Variation importante 
Starke Variation

Low friction
Baixo atrito
Faible friction
Geringe Reibung

6° - 10°

Normal friction
Atrito normal
Friction normale
Normale Reibung

10° - 19°

Improved friction
Atrito melhorado
Friction améliorée
Verbesserte Reibung

19° - 27°

Normal friction
Atrito normal
Friction normale
Normale Reibung

≥ 12°

Improved friction
Atrito melhorado
Friction améliorée
Verbesserte Reibung

≥ 18°

High friction
Alto atrito
Friction élevée
Hohe Reibung

≥ 24°

resistência ao escorregamento . résistance au glissement . rutschhemmung
SLIP RESISTANCE

embalagens e pesos · emballage et poids · verpackung und gewichte

calibres · calibres · Kaliber

PACKING AND WEIGHTS 

CALIBERS

CAIXA · BOX · BOÎTE · KARTON M2 PALETE · PALLET · PALLETE · PALLETE

FORMATS
FORMATOS
FORMATS
FORMATE

THICKNESS
ESPESSURA 
ÉPAISSEUR 

DICKE

PIECES
PEÇAS
PIECES
STÜCK

 M2 KG KG

BOXES
 CAIXAS
BOÎTES

KARTONS

M2 KG

40 x 40 cm · 16” x 16” Base Tile · Base 9 mm 6 0,96 18,9 19,7 60 57,60 1 134 (*)

20 x 20 cm · 8” x 8”

Base Tile · Base

9 mm

30 1,20 23,6 19,7 56 67,20 1 340 (*)

Border · Faixa 30 1,20 23,6 19,7 - - -

Corner · Canto 4 0,16 3,2 - - - -

Bulnose · Rodapé 15 0,30 5,9 - - - -

20 x 20 cm · 8” x 8”

Base Tile · Base

10 mm

25 1,00 21,8 21,8 56 56,00 1 238 (*)

Border · Faixa 25 1,00 21,8 21,8 - - -

Corner · Canto 4 0,16 3,6 - - - -

Bulnose · Rodapé 15 0,30 6,2 - - - -

8 x 30 cm · 3” x 12”

Base Tile · Base

8 mm

30 0,72 12,6 17,5 100 72,00 1 275 (*)

Mosaic 4,5 x 4,5 10 0,78 13,8 17,7 - - -

Hexagon 4,8 x 5,6 10 0,66 11,5 17,5 - - -

FORMATS
FORMATOS
FORMATS
FORMATE

A B C D E

40 x 40 cm · 16” x 16” 396,4 x 306,4 mm 398,2 x 398,2 mm 400,0 x 400,0 mm 401,8 x 401,8 mm 403,6 x 403.6 mm

20 x 20 cm · 8” x 8” 198,4 x 198,4 mm 199,2 x 199,2 mm 200,0 x 200,0 mm 200,8 x 200,8 mm 201,6 x 201,6 mm

8 x 30 cm · 3” x 12” 79,2 x 297,6 mm 79,6 x 298,8 mm 80,0 x 300,0 mm 80,4 x 301,2 mm 80,8 x 302,4 mm

CAIXA · BOX · BOÎTE · KARTON M2 PALETE · PALLET · PALLETE · PALLETE

CHIP SIZE
DIMENSÃO PEÇA
DIM. DE LA TESSELLE
FORM. DER MOSAIKSTEINE

SHEET 
FOLHA
FEUILLE
MATTE

ESPESSURA 
THICKNESS
ÉPAISSEUR 

DICKE

PIECES
PEÇAS
PIECES
STÜCK

 M2 KG KG

BOXES
 CAIXAS
BOÎTES

KARTONS

M2 KG

18 x 18 cm · 3/4” x 3/4” 31,6 x 31,6 cm 4 mm 10 1,00 8,8 8,8 90 90,00 820 (*)

38 x 38 cm · 1 1/2” x 1 1/2” 31,6 x 31,6 cm 4 mm 10 1,00 9,5 9,5 90 90,00 890 (*)

18 x 78 cm · 3/4” x 3 1/16” 31,6 x 31,6 cm 4 mm 10 1,00 9,5 9,5 90 90,00 890 (*)

glazed porcelain tiles · grés porcelânico vidrado · grès cérame émaillé · feinsteinzeug glasiert

mosaics · mosaicos · mosaïque · mosaik

glazed porcelain tiles · grés porcelânico vidrado · grès cérame émaillé · feinsteinzeug glasiert

Weights mentioned in the chart above may have a variation of ± 2% | * Average mentioned values consider the standard humidity conditions of the wooden pallets

Pesos mencionados na tabela acima podem ter uma variação de ± 2% | * Os valores médios mencionados consideram as condições de humidade standard das paletes de madeira

Les poids indiqués dans la table ci-dessus peuvent avoir une variation de ± 2% | * Les valeurs moyens mentionées considérent les conditions standar d’humidité des palletes en bois

Die im obenstehenden Diagramm angegebenen Gewichte können eine Abweichung von ± 2 % aufweisen | * Die angegebenen Durchschnittswerte berücksichtigen die  
Standard-Feuchtigkeitsbedingungen der Holzpaletten.
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características técnicas · caractéristiques techniques · technische daten características técnicas · caractéristiques techniques · technische daten
TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNICAL CHARACTERISTICS
ISO 13006-G ED EN 14411-G GRUPPO BIa GL ISO 13006-G ED EN 14411-G GRUPPO BIa GL

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

TEST METHOD
NORMA

MÉTHODE D’ESSAI
TESTNORM

PRESCRIBED VALUE
VALOR PRESCRITO
VALEUR PRESCRITE
NORMVORGABE

lenght and width
comprimento e largura
longueur et largueur
laenge und breite

EN ISO 10545-2

±0,6%  
max 2mm

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

thickness
espessura
épaisseur
dicke

±5% 
max 0,5mm

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

side straightness
rectilinearidade das arestas
rectitude dês arêtes
feradlinigkeit der kanten

±0,5% 
max 1,5mm

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

rectangularity
ortogonalidade
angularité
rechtwinkligkeit der kanten

± 0,5% 
max 2,0mm

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

flatness
planariedade
planéité
ebeflaechigkeit

± 0,5% 
max2,0mm

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

water absorption
absorção de água
absorption de l’eau
Wasseraufnahme

EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5%

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

resistance to bending
resistência à flexão
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

modulus of ruture 
modulo de ruptura
module de rupture
bruchmodul

EN ISO 10545-4

≥ 35 N/mm2

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

breaking strength
força de ruptura
résistance à la rupture 
bruchfestigkeit

≥ 1300 N

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

abrasion resistance
resistência à abrasão
résistance à l’abrasion
widerstand g.oberflaech.abrieb

EN ISO 10545-7

as per manufacturer
segundo os valores do fabricante
selon valeurs du fabricant
laut hersteller

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

coefficient of linear thermal expansion
coeficiente de expansão térmica linear
coef. d’extension thermique linéaire
Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient

EN ISO 10545-8

as per manufacturer
segundo os valores do fabricante
selon valeurs du fabricant
laut hersteller

75x10-7°C-1 maximum value 
valor máximo
valeur maximum
Maximalwert

thermal shock resistance
resistência ao choque térmico
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

EN ISO 10545-9

required
exigido
demandé
Gefordert

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

crazing resistance
resistência ao fendilhamento
résistance aux trésaillures
Haarrissfestigkeit

EN ISO 10545-11

required
exigido
demandé
Gefordert

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

frost resistance
resistência ao gelo
résistance aux trésaillures
Frostbeständigkeit

EN ISO 10545-12

required
exigido
demandé
Gefordert

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

resistance against acids and alkalis
resistência aos ácidos e bases
résistance aux acides, aux bases
bestaend. gegen saeuren u. laugen

EN ISO 10545-13

as per manufacturer
segundo os valores do fabricante
selon valeurs du fabricant
laut hersteller

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

resistance to household cleaning products
resistência aos produtos de limpeza domésticos
résistance aux produits domestiques nettoyage
bestaendig. g.haushaltsreinigungsproduktez

minimum: GB
mínimo: GB
minimum: GB
minimum: GB

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

resistance to staining
resistência às manchas
résistance aux tãches
Fleckenbeständigkeit

EN ISO 10545-14

minimum: class 3
mínimo: classe 3
minimum: classe 3
minimum: klasse 3

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

TEST METHOD
NORMA

MÉTHODE D’ESSAI
TESTNORM

PRESCRIBED VALUE
VALOR PRESCRITO
VALEUR PRESCRITE
NORMVORGABE

water absorption
absorção de água
absorption de l’eau
Wasseraufnahme

EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5%

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

resistance to bending
resistência à flexão
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

modulus of ruture 
modulo de ruptura
module de rupture
bruchmodul

EN ISO 10545-4

≥ 35 N/mm2

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

breaking strength
força de ruptura
résistance à la rupture 
bruchfestigkeit

≥ 700 N

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

coefficient of linear thermal expansion
coeficiente de expansão térmica linear
coef. d’extension thermique linéaire
Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient

EN ISO 10545-8

as per manufacturer
segundo os valores do fabricante
selon valeurs du fabricant
laut hersteller

75x10-7°C-1 valor máximo
maximum value 
valeur maximum
Maximalwert

thermal shock resistance
resistência ao choque térmico
résistance aux chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

EN ISO 10545-9

required
exigido
demandé
Gefordert

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

crazing resistance
resistência ao fendilhamento
résistance aux trésaillures
Haarrissfestigkeit

EN ISO 10545-11

required
exigido
demandé
Gefordert

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

frost resistance
resistência ao gelo
résistance aux trésaillures
Frostbeständigkeit

EN ISO 10545-12

required
exigido
demandé
Gefordert

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

Slip resistance
Resistência ao deslizamento
Résistance à la glissance
Rutschkoeffizient

DIN 51130

as per manufacturer
segundo os valores do fabricante
selon valeurs du fabricant
laut hersteller

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

resistance against acids and alkalis
resistência aos ácidos e bases
résistance aux acides, aux bases
bestaend. gegen saeuren u. laugen

EN ISO 10545-13

as per manufacturer
segundo os valores do fabricante
selon valeurs du fabricant
laut hersteller

guaranteed
garantido
garanti
sichergestellt

resistance to household cleaning products
resistência aos produtos de limpeza domésticos
résistance aux produits domestiques nettoyage
bestaendig. g.haushaltsreinigungsproduktez

minimum: classe B 
mínimo: classe B
minimum: classe B
minimum: klasse B

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

resistance to staining
resistência às manchas
résistance aux tãches
Fleckenbeständigkeit

EN ISO 10545-14

minimum: class 3
mínimo: classe 3
minimum: classe 3
minimum: klasse 3

upon request
sob pedido
quand nécessaire
Falls gewünscht

glazed porcelain tiles · grés porcelânico vidrado · grès cérame émaillé · feinsteinzeug glasiert mosaics · mosaicos · mosaïque · mosaik
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juntas · joints · fugen juntas · joints · fugen
JOINTS JOINTS

BLACK & WHITE MAPEI KERAKOLL WEBER

Base Basalt 120 KK 12 antracite 

Base Blanc Pur 100 KK 2 branco 

Base Lave 114 KK 12 antracite 

Base Neige 130 KK 76 creme 

Capri Bianco 103 KK 76 platina 

Chroma Ink Black 120 KK 12 antracite 

Chroma Pearl White 103 KK 76 branco sujo 

Classic A Noir 100 KK 2 branco 

Classic B Noir 100 KK 2 branco 

Classic C Noir 100 KK 2 branco 

Classic D Noir 100 KK 2 branco 

Classic Diago Noir 100 KK 2 branco 

Dots Noir 100 KK 2 branco 

Fleur Noir 100 KK 2 branco 

Fleur Noir N 114 KK 12 antracite 

Glasits Macro Dark 114 KK 12 antracite 

Glasits Macro White 100 KK 2 branco 

Glasits White 100 KK 2 branco 

Lines Noir 100 KK 2 branco 

Octogone Noir 100 KK 2 branco 

Re-Stone Saint Laurent 120 KK 12 antracite 

Senses Snow Satin 100 KK 2 branco 

Terra Lucida Bianco 100 KK 2 branco 

Terra Lucida Nero 120 KK 12 antracite 

Terrazzo Bianco 103 KK 2 branco sujo 

Terrazzo Nero 120 KK 12 antracite 

Terrazzo Plus TP01 103 KK 2 branco sujo 

Terrazzo Plus TP05 114 KK 12 antracite 

Terrazzo Plus TP06 114 KK 12 antracite 

Venezia Neve 103 KK 76 branco sujo 

Vintage V04 103 KK 2 branco sujo 

Vintage V05 120 KK 12 antracite 

GREY MAPEI KERAKOLL WEBER

Base Graphite 112 KK 68 cinza 

Base Nuage 111 KK 64 branco sujo 

Base Salt 103 KK 2 branco sujo 

Base Titane 110 KK 66 cinza 

Base Zinc 110 KK 68 cinza 

Capri Grigio 111 KK 64 platina 

Capri Piombo 127 KK 68 cinza 

Classic B Graphite 100 KK 2 branco 

Classic Branche Framboise 100 KK 2 branco 

Classic Branche Mer 100 KK 2 branco 

Classic E Titane 176 KK 68 cinza 

Classic F Nuage 110 KK 66 platina 

Classic Optique Titane 176 KK 68 cinza 

Coliseo Dark Grey 112 KK 68 cinza 

Coliseo Light Grey 103 KK 64 branco sujo 

Coliseo Regno 103 KK 76 branco sujo 

Cubique Orient Titane 110 KK 66 cinza 

Cubique Titane 100 KK 2 branco 

Garden City 100 KK 2 branco 

Glasits Grey 110 KK 66 platina 

Memory M06 176 KK 27 cinza 

Re-Stone Limestone 111 KK 66 platina 

Re-Stone Pietra di Savoia 112 KK 69 titânio 

Senses Blink Mist 111 KK 66 platina 

Senses Cloud Glossy 111 KK 66 platina 

Senses Cloud Satin 111 KK 66 platina 

Terra Lucida Argento 111 KK 64 platina 

Terra Lucida Grigio 110 KK 110 platina 

Terrazzo Grigio 112 KK 66 platina 

Terrazzo Plus TP02 103 KK 2 branco sujo 

Venezia Fumo 113 KK 69 grafite 

Venezia Sabbia 110 KK 66 cinza 

Vintage Terrasse T03 110 KK 66 platina 

Vintage V01 112 KK 66 platina 

Vintage V07 103 KK 76 branco sujo 

BEIGE MAPEI KERAKOLL WEBER

Atelier A04 100 KK 2 branco 

Base Champagne 137 KK 109 amêndoa 

Classic E Champagne 100 KK 2 branco 

Coliseo Beige 130 KK 107 creme 

Coliseo Impero 103 KK 76 branco sujo 

Coliseo Tortora 133 KK 92 amêndoa 

Fleur Champagne N 137 KK 109 amêndoa 

Garden Sand 100 KK 2 branco 

Re-Stone Sandstone 130 KK 107 creme 

Re-Stone Travertino 130 KK 107 creme 

Senses Blink Pale 137 KK 64 platina 

Senses Cream Glossy 137 KK 107 marfim 

Senses Cream Satin 137 KK 107 marfim 

Terra Lucida Sabbia 133 KK 92 amêndoa 

Terrazzo Beige 132 KK 109 creme
beige claro 

Terrazzo Plus TP03 130 KK 88 creme 

Terrazzo Plus TP04 188 KK 152 beige claro 

Venezia Terra 113 KK 69 titânio 

BLUE MAPEI KERAKOLL WEBER

Atelier A03 100 KK 2 branco 

Atelier A05 100 KK 2 branco 

Base Azur 172 KK 27 cyan 

Base Ciel 168 KK 26 nc 

Base Mer 169 KK 27 nc 

Chroma Ocean Blue 169 KK 29 titânio 

Classic Optique Mer 176 KK 68 cinza 

Cubique Mer 100 KK 2 branco 

Dots Azur 100 KK 2 branco 

Fleur Ciel 100 KK 2 branco 

Fleur Ciel N 168 KK 26 branco

Garden Sea 100 KK 2 branco 

Lines Azur 100 KK 2 branco 

Memory M04 168 KK 76 branco sujo 

Octogone Azur 100 KK 2 branco 

Senses Aura 100 KK 2 branco 

Senses Flow 100 KK 2 branco 

Senses Petrol Glossy 174 KK 69 titânio 

Senses Petrol Satin 174 KK 69 titânio 

Senses Sky Glossy 111 KK 64 celeste 

Senses Sky Satin 111 KK 64 celeste 

Terra Lucida Cobalto 169 KK 12 cyan 

Terra Lucida Turchese 174 KK 29 antracite 

Venezia Mare 167 KK 27 cyan 

GREEN MAPEI KERAKOLL WEBER

Atelier A02 100 KK 2 branco 

Base Lierre 113 KK 69 grafite 

Base Olive 112 KK 50 titânio 

Chroma Matcha Green 113 KK 69 titânio 

Classic G Lierre 100 KK 2 branco 

Cubique Lierre 100 KK 2 branco 

Dots Olive 100 KK 2 branco 

Lines Olive 100 KK 2 branco 

Octogone Olive 100 KK 2 branco 

Senses Mint Glossy 137 KK 55 marfim 

Senses Mint Satin 137 KK 55 marfim 

Terra Lucida Verde 177 KK 50 titânio 

Venezia Boschi 177 KK 47 cinza 

YELLOW MAPEI KERAKOLL WEBER

Base Mangue 188 KK 102 mostarda 

Chroma Mustard 188 KK 102 amêndoa 

Cubique Caramel 100 KK 2 branco 

PINK MAPEI KERAKOLL WEBER

Memory M02 163 KK 109 cinza

Senses Rose Glossy 132 KK 129 marfim 

Senses Rose Satin 132 KK 129 marfim 

Vintage V06 103 KK 2 branco sujo 

RED MAPEI KERAKOLL WEBER

Atelier A01 100 KK 2 branco 

Base Abricot 141 KK 152 tabaco 

Base Brique 144 KK 156 couro 

Base Framboise 143 KK 156 cereja 

Chroma Rusty Red 143 KK 156 couro 

Classic Branche 100 KK 2 branco 

Classic E Brique 100 KK 2 branco 

Classic Optique Framboise 176 KK 68 cinza 

Dots Abricot 100 KK 2 branco 

Lines Abricot 100 KK 2 branco 

Memory M01 174 KK 69 titânio 

Memory M05 103 KK 76 branco sujo 

Memory M07 152 KK 152 chocolate 

Octogone Abricot 100 KK 2 branco 

Terra Lucida Arancio 143 KK 156 chocolate 

Vintage V02 103 KK 2 branco sujo 

Joint suggestions are indicative only. 
Sugestões de juntas meramente indicativas.
Les suggestions de joints sont données à titre indicatif.
Fugenempfehlungen sind unverbindlich.
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sugestões de aplicação · suggestions d’application · Anwendungsvorschläge
LAYING SUGGESTIONS

8 x 30 cm · 3” x 12”

20 x 20 cm | 20 x 40 cm | 40 x 40 cm · 8” x 8” | 8” x 16” | 16” x 16”

All specifications are subject to change without any prior notice. This information is issued as is, and without any warranty of fitness for any particular use. Under no circumstances be held 
responsible or liable for any direct, or consequential damage arising out of, or in any way related to the use of its products.

Todas as especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. A informação presente é fornecida sem qualquer garantia adicional de adequação a qualquer uso específico. Em nenhum 
caso a KERION poderá ser responsabilizada por qualquer dano direto, indireto ou consequente decorrente de, ou de qualquer forma relacionado com o uso dos seus produtos.

Toutes les spécifications sont susceptibles de modification sans préavis. Cette information est fournie sans garantie additionnelle d’adéquation du produit à toute utilisation particulière. En aucun 
cas KERION pourra être responsabilisée pour tout dommage lié à l’utilisation directe, indirecte, conséquente ou de quelque sorte liée à ses produits.

Alle Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Diese Informationen werden in der vorliegenden Form bereitgestellt und ohne jegliche Gewährleistung, insbesondere 
ohne Gewährleistung der Eignung für einen bestimmten Verwendungszweck. Unter keinen Umständen übernimmt Kerion Verantwortung oder Haftung für direkte, indirekte oder Folgeschäden, 
die aus der Verwendung seiner Produkte entstehen oder in irgendeinem Zusammenhang damit stehen.
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